DISCIPLINA: MATEMATICA
PROFESSOR (A):

COLEGIO DE APLICACAO DOM HELDER CAMARA
AVALIACAO: EXERCICIOS COMPLEMENTARES III
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OBS: Em todas as questoes deverao constar os calculos!

1) A temperatura normal de Carlos é 37 graus. Ele
ficou com gripe e observou que estava com 37,8
graus de temperatura. Tomando um analgésico, sua
temperatura baixou 0,5 grau, chegando ao valor de:
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(A) 37,3 graus
(B) 37,4 graus
(C) 37,5 graus
(D) 37,6 graus

2) Dona Ant6nia comprou 2 kg de chuchu por R$
0,70 o quilo e 3 kg de tomate por R$ 1,30 o quilo.
Sabendo que ela pagou com uma nota de R$ 10,00,
o troco que recebeu foi:

(A) R$ 4,30
(B) R$ 4,70
(C) R$ 5,40
(D) R$ 5,60

4) Uma vida sedentdria causa sérios problemas a
salde. Devido a esse fato, Vinicius e Rafaela
correm no parque todos os dias. Ontem, Vinicius
percorreu 9,8 Km e Rafaela percorreu 7500 m.
Marque a seguir a alternativa CORRETA.

(A) Rafaela correu mais que Vinicius.

(B) Vinicius correu mais que Rafaela.

(C) Ambos correram a mesma distancia.

(D) Os dados do problema sao insuficientes para
comparar quem correu mais.

3) “A maratona é uma corrida de pedestre de
42,195 km".

A medida em metros do percurso da maratona é
de:

(A) 4,2195
(B) 421,95
(C) 4219,5
(D) 42195

5) Sergipe, o menor estado brasileiro, tem area de
21962,1 km?2. A &rea do estado de Sergipe em
hectometros quadrados € de:

(A) 219 621 hm?

(B) 2 196 210 hm?
(C) 21 962 100 hm?
(D) 219 621 000 hm?

6) O aluno Roberto encontrou um pedaco de papel
no chao com uma operacao incompleta. Ele pegou
uma caneta e preencheu os nimeros que faltavam
da seguinte forma:

8,91 7
-5,4 6| 3
3,] 5|5 4

Ele cometeu um erro na coluna dos:

(A) Milésimos
(C) Centésimos

(B) Unidades
(D) Décimos




